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1. N· Ï‡ÛÂÙÂ Ù· ·ÎfiÏÔ˘ı· Û˘ÛÙ‹Ì·Ù· ÌÂ ÙË Ì¤ıÔ‰Ô ÙË˜ ·ÓÙÈÎ·Ù¿ÛÙ·ÛË˜
Î·È ÌÂ ÙË Ì¤ıÔ‰Ô ÙˆÓ ·ÓÙ›ıÂÙˆÓ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙÒÓ.

·) 2x + 3y = 13, ‚) –x + 2y = 10, Á) 5x + 7y = 1 , ‰) 2x + 3y = 1,�x = 2 � x + 3y = 10       � x + 2y = –4      �3x + y = 12

Â) 3x – 2y = –2 , ÛÙ) 4x – 5y = –6 , ˙) 5x + 2y = 7 , Ë) 7x – 11y = –3 .�–2x – 3y = 23       �7x + 3y = 13      �2x – 3y = 18      �–3x + 9y = –3

2. N· Ï‡ÛÂÙÂ Ù· Û˘ÛÙ‹Ì·Ù·: ·) 4x – 3y = –1  ,  ‚)  15x – 6y = 5.�–12x + 8y = 1       � 3x + 6y = 7

3. N· Ï‡ÛÂÙÂ Ù· Û˘ÛÙ‹Ì·Ù·: ·) 2x – 3y = –1  ,  ‚) –5x + 7y = 2 ,� –6x + 9y = 2        �15x – 21y = 5

Á) 2x + 5y = 6    ,   ‰)   9x – 6y = 2         .�8x + 20y = 24         �–18x + 12y = –4

4. N· Ï‡ÛÂÙÂ Ù· Û˘ÛÙ‹Ì·Ù·: ·) 3(x + y) – 5(y – x) = 14, ‚)   2(x + y) – 7 = y,�3(x + y) – 2(x – y) = 7       �x + 2y = 2

Á) 2(x – 3y) + 3(y – 2x) = 9  ,  ‰)  4(2x + 5y) – 3(6y + x) = 6.�3(2x + 3y) – 2(x – 5y) = 7       �3(–x + 3y) + 5(x – y) = 2

5. N· Ï‡ÛÂÙÂ Ù· Û˘ÛÙ‹Ì·Ù·:

·) �–x + = 2 , ‚) � + = , Á) � = ,
5x + 3y = 1          2x + 7y = –2           3x – y = 11
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6. N· Ï‡ÛÂÙÂ Ù· Û˘ÛÙ‹Ì·Ù·:

·) x – y = 1    ,  ‚) x + y = 3    ,  Á) x – y = 1     ,  ‰) x2 – y2 = 1.�y2 + xy = 10 � 2x2 – y2 = 7       � x2 – 5y = –1       �x2 + y = 3

7. ŒÓ· ÔÚıÔÁÒÓÈÔ ¤¯ÂÈ ÂÚ›ÌÂÙÚÔ 38 cm Î·È ÂÌ‚·‰fiÓ 84 cm2. N· ‚ÚÂıÔ‡Ó
ÔÈ ‰È·ÛÙ¿ÛÂÈ˜ ÙÔ˘.

8. ¡· ‚ÚÂıÂ› Ë ÂÍ›ÛˆÛË ÙË˜ Â˘ıÂ›·˜ Ô˘ ‰È¤Ú¯ÂÙ·È ·fi Ù· ÛËÌÂ›· ∞ Î·È μ ÁÈ·
Î·ıÂÌÈ¿ ·fi ÙÈ˜ ÂÚÈÙÒÛÂÈ˜:
·) ∞(2, 4) Î·È μ(3, 2), ‚) ∞(–1, 1) Î·È μ(3, 7), Á) ∞(2, –2) Î·È μ(3, – ).

9. ¡· ‚ÚÂıÔ‡Ó ‰‡Ô ·ÚÈıÌÔ› ÌÂ ‰È·ÊÔÚ¿ 7 Î·È ¿ıÚÔÈÛÌ· 23.

10. ¡· ‚ÚÂıÔ‡Ó ‰‡Ô ·ÚÈıÌÔ› ÌÂ ÏfiÁÔ Î·È ‰È·ÊÔÚ¿ 6.

11. ™Â ¤Ó· ÍÂÓÔ‰Ô¯Â›Ô ÌÂ 101 ÎÚÂ‚¿ÙÈ· ¤¯Ô˘ÌÂ 44 ‰›ÎÏÈÓ· Î·È ÙÚ›ÎÏÈÓ· ‰ˆÌ¿-
ÙÈ·. ¡· ‚ÚÂ›ÙÂ ÙÔ Ï‹ıÔ˜ ÙˆÓ ‰›ÎÏÈÓˆÓ Î·È ÙÚ›ÎÏÈÓˆÓ ‰ˆÌ·Ù›ˆÓ.

12. ŒÓ·˜ ¯ËÌÈÎfi˜ ÂÎÙÂÏÒÓÙ·˜ ¤Ó· Â›Ú·Ì· ı¤ÏÂÈ Ó· ·Ú·ÛÎÂ˘¿ÛÂÈ 375 gr
‰È·Ï‡Ì·ÙÔ˜ ÂÚÈÂÎÙÈÎfiÙËÙ·˜ 20%, ·Ó·ÌÂÈÁÓ‡ÔÓÙ·˜ ‰‡Ô ‰È·Ï‡Ì·Ù· ∞ Î·È μ
ÌÂ ÂÚÈÂÎÙÈÎfiÙËÙÂ˜ 12% Î·È 36% ·ÓÙ›ÛÙÔÈ¯·. ¡· ‚ÚÂ›ÙÂ fiÛ· ÁÚ·ÌÌ¿ÚÈ·
¯ÚÂÈ·˙fiÌ·ÛÙÂ ·fi Ù· ‰È·Ï‡Ì·Ù· ∞ Î·È μ.

μ� √Ì¿‰·

13. ¡· Ï˘ıÔ‡Ó Ù· Û˘ÛÙ‹Ì·Ù·:

·) �x – 3� + �y – 1� = 8   ,  ‚)   2�x + 1� + 3�y + 3� = 7,�2�x – 3� – 3�y – 1� = 1        � 3�x + 1� – �y + 3� = 5

Á) � 2��2x + 3 – ��y – 1 = 4  
,  ‰) � + = 14

.
��2x + 3 + 2��y – 1 = 7          – = 2

14. ¡· ‚ÚÂıÔ‡Ó ‰‡Ô ·Ú·ÏËÚˆÌ·ÙÈÎ¤˜ ÁˆÓ›Â˜ ÌÂ ‰È·ÊÔÚ¿ 36Æ.

15. ∞Ó Ë Ï‡ÛË ÙÔ˘ Û˘ÛÙ‹Ì·ÙÔ˜ ·x + 3y = 11 Â›Ó·È (x, y) = (1, 2), Ó· ‚ÚÂıÔ‡Ó� x – ‚y = –7
Ù· · Î·È ‚.

16. ¡· ‚ÚÂ›ÙÂ Ù· · Î·È ‚, ÒÛÙÂ Ë ÂÍ›ÛˆÛË x2 – (2· + 1)x + 2‚  = 0 Ó· ¤¯ÂÈ Ï‡ÛË
x = 2 Î·È Ë ÂÍ›ÛˆÛË x2 – (‚ + 2)x + 5· = 0 Ó· ¤¯ÂÈ Ï‡ÛË x = 3.
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17. AÓ ÂÏ·ÙÙÒÛÔ˘ÌÂ ÙË ‚¿ÛË ÂÓfi˜ ÔÚıÔÁˆÓ›Ô˘ Î·Ù¿ 5 Î·È ·˘Í‹ÛÔ˘ÌÂ ÙËÓ
¿ÏÏË ÏÂ˘Ú¿ Î·Ù¿ 2, ÙÔ ÂÌ‚·‰fiÓ ÙÔ˘ ÂÏ·ÙÙÒÓÂÙ·È Î·Ù¿ 20. ∞Ó fiÌˆ˜
·˘Í‹ÛÔ˘ÌÂ ÙË ‚¿ÛË Î·Ù¿ 8 Î·È ÂÏ·ÙÙÒÛÔ˘ÌÂ ÙËÓ ¿ÏÏË ÏÂ˘Ú¿ Î·Ù¿ 3, ÙÔ
ÂÌ‚·‰fiÓ ·Ú·Ì¤ÓÂÈ ÙÔ ›‰ÈÔ. ¡· ‚ÚÂ›ÙÂ ÙÈ˜ ‰È·ÛÙ¿ÛÂÈ˜ ÙÔ˘.

18. ΔÔ ¿ıÚÔÈÛÌ· ÙˆÓ ÏÂ˘ÚÒÓ ‰‡Ô ÙÂÙÚ·ÁÒÓˆÓ Â›Ó·È 8 Î·È Ë ‰È·ÊÔÚ¿ ÙˆÓ
ÂÌ‚·‰ÒÓ ÙÔ˘˜ Â›Ó·È 16. ¡· ‚ÚÂ›ÙÂ ÙÈ˜ ÏÂ˘Ú¤˜ ÙˆÓ ÙÂÙÚ·ÁÒÓˆÓ ·˘ÙÒÓ.

19. ™Â ¤Ó· ÙÚ›ÁˆÓÔ ∞μ° ¤¯Ô˘ÌÂ fiÙÈ Ë Â˘ıÂ›· ∞μ ¤¯ÂÈ ÂÍ›ÛˆÛË y = 3x – 8, Ë
Â˘ıÂ›· ∞° ¤¯ÂÈ ÂÍ›ÛˆÛË y = –x Î·È Ë Â˘ıÂ›· μ° ¤¯ÂÈ ÂÍ›ÛˆÛË y = –2x + 6. N·
‚ÚÂıÔ‡Ó ÔÈ Û˘ÓÙÂÙ·ÁÌ¤ÓÂ˜ ÙˆÓ ÎÔÚ˘ÊÒÓ ÙÔ˘ ÙÚÈÁÒÓÔ˘.

20. ·) ¡· ‚ÚÂıÔ‡Ó ÔÈ ÔÍÂ›Â˜ ÁˆÓ›Â˜ x, y ÁÈ· ÙÈ˜ ÔÔ›Â˜ ÈÛ¯‡ÂÈ fiÙÈ:
Û˘Ó2y – ËÌx = 0���8Û˘Óy + 2ËÌx = 3

.

‚) ¶Ò˜ ‰È·ÊÔÚÔÔÈÂ›Ù·È ÙÔ ·ÔÙ¤ÏÂÛÌ·, ·Ó Ë ÁˆÓ›· x Â›Ó·È ·Ì‚ÏÂ›·;

∞·ÓÙ‹ÛÂÈ˜ ÔÏÏ·Ï‹˜ ÂÈÏÔÁ‹˜: 1. ∞, 2. ¢, 3. ¢, 4. ¢, 5. °.

1. ·) (x, y) = (2, 3), ‚) (x, y) = (–2, 4), Á) (x, y) = (10, –7), ‰) (x, y) = (5, –3), Â) (x, y) = (–4, –5),
ÛÙ) (x, y) = (1, 2), ˙) (x, y) = (3, –4), Ë) (x, y) = (–2, –1).

2. ·) (x, y) = ( , 2), ‚) (x, y) = ( , ).
3. ·), ‚) ∞‰‡Ó·Ù·, Á) (x, y) = (x, – x + ), ‰) (x, y) = (x, x – ).
4. ·) (x, y) = (2, 1), ‚) (x, y) = (4, –1), Á) (x, y) = (–3, 1), ‰) (x, y) = ( , – ).

5. ·) (x, y) = (–1, 2), ‚) (x, y) = (13, –4), Á) (x, y) = (5, 4), ‰) (x, y) = (8, 9), Â) (x, y) = (x, 7x – 120),

ÛÙ) (x, y) = (–6, 12), ˙) (x, y) = (7, 5), Ë) (x, y) = (x, x – ).
6. ·) (x, y) = (3, 2) ‹ (– , – ), ‚) (x, y) = (2, 1) ‹ (–8, 11), Á) (x, y) = (2, 1) ‹ (3, 2),

‰) (x, y) = (+–��2, 1) ‹ (+–��5, –2).
7. 7 cm,  12 cm.
8. ·) 2x + y – 8 = 0, ‚) 3x – 2y + 5 = 0, Á) 4x + 3y – 2 = 0. 
9. 8 Î·È 15.  10. 18 Î·È 24 ‹ –18 Î·È –24.  11. 31 ‰›ÎÏÈÓ· Î·È 13 ÙÚ›ÎÏÈÓ·.  12. 250 gr A, 125 gr B.
13. ·) (x, y) = (8, 4) ‹ (x, y) = (8, –2) ‹ (x, y) = (–2, 4) ‹ (x, y) = (–2, –2),  ‚) (x, y) = (–3, –2) 

‹  (x, y) = (–3, –4) ‹ (x, y) = (1, –4) ‹ (x, y) = (1, –2), Á) (x, y) = (3, 5), ‰) (x, y) = ( , – ).
14. 108Æ, 72Æ. 15. (·, ‚) = (5, 4).  16. (·, ‚) = (6, 11). 17. 40, 18.

18. 3, 5.  19. ∞(2, –2), μ( , ), °(6, –6).

20. ·) (x, y) = (30Æ, 45Æ),  ‚) (x, y) = (150Æ, 45Æ).
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